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EDDINGS David (La trilogie des joyaux) Le trône de diamant (Keith Parkinson)

       (Orban 1992) B 3

EFREMOV Ivan La nébuleuse d'Andromède (cartonné)

(Moscou sd - 1959) (cartonné bleu et rose, manque jaquette) TB 5

 La nébuleuse d'Andromède (cart. bleu et jaune, jaq. avec titre au dos, état M)

       (Moscou - 2ème édition sd) TB/B 10

La nébuleuse d'Andromède (Moscou 1979) 

       (cartonné couv. illustrée) TB 6

Aux confins de l'œcuméne (Moscou 1979) 

       (cartonné couv. illustrée) TB 6

EMTON David Le dernier déluge (Albin Michel 2014) TB 5

ERDMAN Paul Le krach de 1979 (Orban 1977) TB/B 3

ESCARPIT Robert Le littératron (Flammarion 1964) B 4

Le littératron (Flammarion 1965) TB 4

Le ministricule + dossier (cartonné, jaq. rhodoïd)

       (Le Cercle du Nouveau Livre 1974) (humour hors SF) TB 6

ESCOT Richard & ESME Jean d'
Les dieux rouges (Renaissance du livre 1923) B/M 6

ESME Jean d' Les dieux rouges (jaquette illustrée Masson?)

         (Plon "Bibliothèque Reliée" n° 17, 1928 – cat. éditeur 10-1928) B 12

Les dieux rouges (jaquette illustrée Masson?)

(Plon "Bibliothèque Reliée" n° 17, 1928 – cat. éditeur 10-1928) B/M 8
Les dieux rouges (OK. Gérard)

       (Ed. de France "Le Livre d'aujourd'hui" 1932) B 8
Les dieux rouges (OK. Gérard)

       (Ed. de France "Le Livre d'aujourd'hui" 1932) M 3
Les dieux rouges (cartonnage d'invendus) 

       (Ed. de France 1932) B 3

 EVANGELISTI Valerio Cherudek (La Volte 2013) (Corinne Billon)

       - avec la feuille du service de presse TB 6

Le corps et le sang d'Eymerich (C. Billon) (La Volte 2012) TB 4
Le mystère de l'inquisiteur Eymerich (Corinne Billon) 

       (La Volte 2012) TB 4

FABRE-LUCE Alfred Haute cour (J.F.G. 1963) B 3

FALLET René La soupe aux choux (jaquette Théodule) (France Loisirs 1980) TB/B 2

FALLON Jennifer La trilogie de l'enfant démon. 1 - Medalon (Beet)

       (L'Atalante "La Dentelle du Cygne" 1ère éd. 2007) TB 6

____________
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 FARRERE Claude Histoires de très loin ou d'assez près comprend L'île au grand puits

       (Flammarion "Select-Collection" n° 257, 1928) (1F75) B 3

Les condamnés à mort (prix de vente 0.95 centimes)

       (Flammarion "Select-Collection" n° 147 sd) B 4

Les condamnés à mort (Flammarion "Select-Collection" n° 143, 1929)

       (couverture photo, prix de vente 2F95) B 3

Les condamnés à mort (Flammarion "Select-Collection" n° 143, 1947)

       (couverture photo, prix de vente 35F) B 3

La maison des hommes vivants  (0,95 centimes)

       (Flammarion "Select-Collection" n° 158 sd) B/M 2

La maison des hommes vivants 

       (Flammarion "Select-Collection" n° 158, 1932) (2F) B 4

La maison des hommes vivants (Flammarion "Select-Collection" 

       n° 188, 1940) (Jean Picart Le Doux) (3F50) B/M 2

 La maison des hommes vivants 

       (Flammarion "Select-Collection"n° 188, 1950) (50F) B/M 2

L'homme qui assassina (Flammarion "Select-Collection" n° 66, 1927)

       (1F75) (roman criminel) B 4

Cent millions d'or (Flammarion 1927 - EO, 1 des 2000 sur alfa) B 8

Cent millions d'or (Flammarion 1927) B/M 4

 Cent millions d'or (2F)

       (Flammarion "Select-Collection" n° 303, 1930) B 4

Les civilisés (Flammarion "Select-Collection" n° 85 sd)

       (Jacques Nam) (0,95 centimes) B 4

Les civilisés (Flammarion "Select-Collection" n° 92, 1936)

(couverture photo) (vignette 2F50 sur 2F) B 3

Les civilisés (Imp. Nationale de Monaco "Coll. des Prix Goncourt" 1950)

       (sous emboîtage, exemplaire numéroté 556/2900) TB/B 9

 FAYARD Colette Par tous les temps (jaq. Ernest Pignon Ernest) (Denoël 1990) TB 4

FERMONT René Mon voisin le prophète (Malfère "Bibliothèque du Hérisson" 1932)

       - exemplaire non coupé

FEVAL Paul Le fils du Diable (Michel Lévy 1861) (4 volumes in-18)

       - manques de papier au dos B/M 10

Les mystères de Londres (illustré) (Crémille 1972-1973)

       - 2 volumes TB 3

Une histoire de revenants (Marcel Bloch)

       (Albin Michel "Œuvres de Paul Féval" 1926) B/M 12

FEVAL Paul fils La lumière bleue (Albin Michel 1949) TB/B 6

FINBERT Elian J. Le perroquet fabuleux - Divertissement Oriental 

       (Fayard 1949) B 8

____________
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 FLAMMARION Camille    Lumen (in-18 broché) 

        (Flammarion "Les Auteurs Célèbres" n°1, sd) B 8

Rêves étoilés (in-18 broché) (Flammarion 1901) M 4

Rêves étoilés (in-18 cartonné) (Flammarion sd) B 5

FLEISCHER Leonore Frankenstein (8 pages de photos couleurs) (L'Atelier des Brices)

       (Presses de la Cité 1994) B 4

FLEURET Fernand Jim Click ou la merveilleuse invention (Gallimard 1930) B/M 6

       - rousseurs

FOLLETT Ken Le troisième jumeau (Laffont "Best-Sellers" 1997) B 2

 FORBIN Victor Le secret de la vie (Claudel) (Baudinière 1925) B 15

FORSYTH Frederick Kill list (Stephen Mulcahey) (Albin Michel 2015) (techno-thriller) TB 3

FORT Charles Le livre des damnés (Christian Broutin) (Losfeld 1967) (essai) B 15

Lo! Le nouveau livre des damnés (John Martin) TB 30

       (Belfond 1981) (essai)

FOSTER Alan Dean Alien - Le 8ème passager (Belfond 1979) TB 4

Alien - Le 8ème passager (Belfond 1979) B 2

Les chroniques de Riddick (Fleuve Noir 2004) TB/B 2

Starfighter (Presses de la Cité 1985) TB 2

Le trou noir (Ramsay 1980) TB 4

Le trou noir (Ramsay 1980) B 2

FOWLER Christ. Le Diable aux trousses (Didier Thimonier) 

       (Presses de la Cité 1992) TB/B 2

L’illusionniste (P.O. Templier) (Presses de la Cité 1995) B/M 2

FRANCE Anatole L'île des pingouins (Calmann-Lévy 1916) B 5

L'île des pingouins (Calmann-Lévy 1918) M 2

L'île des pingouins (Calmann-Lévy 1924) B 4

L'île des pingouins (Calmann-Lévy sd) M 2

L'île des pingouins (Les Meilleurs livres français 1940) B/M 3

 L'île des pingouins (jaquette Pierre Lissac) 

       (Calmann-Lévy "Coll. Pourpre" 1946) TB/B 5

L'île des pingouins (Calmann-Lévy "Coll. du Zodiaque" 1947)

       - exemplaire non coupé, rousseurs B 5

La révolte des anges (Calmann-Lévy 1914) B 5

La révolte des anges (Calmann-Lévy 1924) B 4
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FRANK Alain & VICAS Vicas

L'homme au cerveau greffé (Yves Thos) 

       (Laffont "Victor Vicas" 1969) TB/B 4

 FRANK Christopher   Mortelle (Seuil 1967) TB 12

FRANK Pat Mister Adam (Madrigal 1947) TB/B 9

FRAUDET René Les fatidiques (Monde Illustré 1908) B 9

FRONDAIE Pierre Contes réels et fantaisistes (226 pages) contient :

- Les trois petits champs de la vieille - L'inconnu 

- Le voyageur fantastique

 - Histoire d'une comédienne, d'un malfaiteur et d'une boîte d'allumettes

- Histoire d'un caporal, d'un colonel et d'un tragédien 

- Près du tombeau de l'Empereur

- L'amour grimé - Le voyageur revient 

- La mort en beauté de Michel Cortemare

- Histoire d'un revenant et des deux bras de la Vénus 

- Le plus grand acteur du monde

- Histoire sentimentale d'un fauteuil redoré - Celle qui passe avec sa faux

- La plus belle pitié - Monsieur Racine 

- Histoire d'un manchot qui devient aveugle

- Dans un beau jardin de Florence - La morte qui danse 

- Chinoiseries sentimentales

(Monde Illustré 1911) B/M 5

Contes réels et fantaisistes (244 pages couverture illustrée) contient :

- les nouvelles de l'édition de 1911 et sont ajoutées

- Les deux gentlemen dans l'île déserte

- Histoire miraculeuse d'un grand petit navire

- et est omise L'amour grimé

(Emile-Paul 1930) B 8

 GALLET Adrien L'île aux chiens (cartonné illustrations de H. Fox)

(Bonne Presse "Ohé! les gars" 1946)

- issu de bibliothèque sans dommages TB/B 12

L'île aux chiens (broché illustrations de H. Fox)

(Bonne Presse "Ohé! les gars" 1946) B 10

GALLET Georges-H. Demain sera un autre monde (La Pensée Moderne 1958) (essai)

        - exemplaire non coupé, jaquette B 6

GALOPIN Arnould 

____________
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GAMOW George M. Tompkins au pays des merveilles (illustré par John Hookham)

(Dunod 1955) B 15

 Un, deux, trois... l'infini (illustré) (Dunod 1956)

(vulgarisation non conjecturale ?? sûr ?!) B 10

- dans la même série, on peut ajouter :
FRIEDEL H. A la découverte de la géométrie (illustré par M. Decam) (Dunod 1956)

(non conjectural) B 10

GANDON Yves Le dernier blanc (Laffont avril 1945) TB/B 9

Le dernier blanc (Laffont avril 1945) B 6

Le dernier blanc (Laffont décembre 1945) B 6

Le dernier blanc (Laffont décembre 1945) B/M 3

Après les hommes (Laffont 1963) TB 8

Après les hommes (Laffont 1963) B/M 3

Pour un Bourbon Collins (Laffont 1967) TB/B 5

 GANIVET Angel La conquête du royaume de Maya (Henri Rousseau) 

(Phébus 1992) TB 6

GARDNER John (Champlin) Grendel (préface de Max-Pol Fouchet, postface de René Daillie)

(Denoël 1974) - avec bande annonce TB/B 12

GARNETT David La femme changée en renard (Grasset 1924) B/M 5

La femme changée en renard (illustré par 35 bois de Jean Lébédeff)

(Fayard "Le Livre de Demain" 1932) B 7

GASCAR Pierre Les bêtes - Le temps des morts (Gallimard 1953) (1 nouvelle SF)

        - avec la bande annonce du Prix Goncourt B 8
Les bêtes - Le temps des morts (Gallimard 1953) B 5

Les bêtes - Le temps des morts (Gallimard 1953) B/M 3

GASTINE Louis La guerre dans l'espace (La Maison du Livre sd - 1912)

        (18 fascicules, couverture générique illustrée Armengol)

1 - Princesse !... ou bagnarde !... 

        - manque la moitié de la der de couv. M 2

 2 - Le cœur de Ninette TB/B 8

2 - Le cœur de Ninette B 5

3 - Amoureuse B 5

4 - Les trois rivales B 5

14 - Prisonnier récalcitrant M 2

16 - La force de l'or - légères traces de scotch aux coiffes B 4

GASTINE Louis La guerre dans l'espace (La Maison du Livre sd - 1912)

        (18 fascicules, couverture générique illustrée R. Perrette)

1 - Princesse !... ou bagnarde !... TB 9
1 - Princesse !... ou bagnarde !... B/M 4

15 - L'amour vainqueur M 2
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GASTINE Louis La guerre dans l'espace (La Maison du Livre sd - 1912)

1 - Princesse !... ou bagnarde !...

2 - Le cœur de Ninette

3 - Amoureuse

4 - Les trois rivales

5 - Bonheur volé

(fascicules n° 1 à 5, couvertures non conservées

  en une reliure amateur demi-basane muette) B 10
6 - La folie d'aimer

7 - Ce que femme veut

8 - Flambée d'amours

9 - L'invasion chinoise

10 - Sous l'oeil des "Célestes"

(fascicules n° 6 à 10, couvertures non conservées

  en une reliure amateur demi-basane muette) B 10
11 - La fille du ciel

12 - La revanche d'Hélène

13 - L'angoisse de la sûreté

14 - Prisonnier récalcitrant

(fascicules n° 11 à 14, couvertures non conservées

  en une reliure amateur demi-basane muette) B 10
 La ruée des Jaunes (Claudel) (Baudinière 1933) M 5

GASTON-PASTRE JL Le capitan Alvez (Claudel) (Loisirs "Aventures" 1939) M 4

 GAUDAR Louis Luraméné (La Nef de Paris 1959) - exemplaire non coupé,

         hommage de l'auteur à la Rédaction du Libre Artois B 20

Luraméné (La Nef de Paris 1959) B 12

GAUTIER Théophile Le roman de la momie 

        (Flammarion "Select-Collection" n° 51 sd) B/M 3

GENEFORT Laurent Le sablier maléfique (Caza) 

        (Degliame "Grands Formats" 2003) TB 6

 GENNARI Geneviève   Nouvelles du temps et de l'espace (cartonné, jaquette) 

        (Perrin 1964) TB 8

GEORGE Peter Dr. Folamour (jaquette cinéma) (France-Empire 1964) B 9

GIBSON William Idoru (Gary Marsch) (Flammarion 1998) TB/B 2

GIFFARD Pierre La guerre infernale   

La torpille volante (couv. ill. par ? illustré dans le texte par Albert Robida)

        (Méricant "Les Drames de l'air" n° 1, non daté, 1909) ME 5

____________
Retour 



Papy-DULAUT                                                                Science-Fiction : E-K                                                                                        Page – 8 –

Les chevaliers de l'infini (couv. ill. par ? illustré dans le texte par Albert Robida)

        (Méricant "Les Drames de l'air" n° 2, non daté, 1909)

- demi reliure luxueuse, couverture conservée TB 10

GILBERT Stephen Le cataclysme (sans jaquette) (Stock 1947) B 6

 GINE-VICTOR Je suis allé dans la Lune (cartonné, illustré Marcel Chica)

        (Saint-Augustin "Yves et Colette" n° 28, 1969) TB 12

GIPE George Retour vers le futur (Presses de la Cité 1985) TB 2

GIRARDET Philippe Le professeur d'Avenir (dessins de Jean-Saint-Paul) 

        (Berger-Levrault 1928) B 9

 GISIGER Hélène Tobio, la grande aventure (illustré André Huguenin)

        (La Baconnière 1944) TB/B 6

Tobio, la grande aventure (illustré André Huguenin)

        (La Baconnière 1944) B/M 2

GOEMAERE Pierre Le pèlerin du soleil (Albin Michel 1927)

        - relié demi-toile, couverture conservée TB/B 6

Le pèlerin du soleil (Rex "Collection Nationale" 1935)

        - manque du papier au dos M 3

GOLDEN Christie World of Warcraft. 1 - Arthas. L'ascension du Roi-Liche 

        (Glenn Rane) (Panini Books 2010) TB 3

GOLDTHWAITE John Dracula spectacula (Nicole Claveloux) (Harlin Quist 1975) TB 5

GOODKING Terry L'Epée de Vérité. 2 - La Pierre des Larmes 

(couverture rempliée, Keith Parkinson) (France Loisirs 2006) TB 3

L'Epée de Vérité. 6 - La Foi des Réprouvés 

(couverture rempliée, Keith Parkinson) (France Loisirs 2008) B 2

GOUCHTCHEV Serge & VASSILIEV Michel
La vie au XXI° siècle (Buchet-Chastel 1964) (essai) B/M 5

GOUDOUMINE Serge & GRACQ Julien
Le rivage des Syrtes (Corti 15 décembre 1951) M 5

 GRAHAM Patrick Retour à Rédemption (Anne Carrière 2010) TB 3

____________
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- une trilogie de politique-fiction burlesque:

GRANCHER M-E. Quand les Russes seront là... (Rabelais 1971) B 3

 Quand les Russes seront là... (Rabelais 1971)

        - dédicace pour Gaston B 9

Quand les Chinois s'épanouiront... (Rabelais 1972)

        - dédicace pour Gaston Douchet B 9

Quand nous l'auront dans le Cubain... (Rabelais 1973)

        - dédicace pour Gaston Douchet B 9

GRANGE Jean-C. L'empire des loups (Albin Michel 2002) TB 2

GRANT Charles L. Aux frontières du réel. Les Gobelins (cart. jaq.)

        (France Loisirs 1996) TB 2

GRAY C.M. Zombifié ! Infecté (Dream Land 2017) TB 5

 GRAZIUNAS Daina & STARLIN Jim       L’ange du cauchemar (Didier Thimonier)

                                (Presses de la Cité 1996) TB 3

GRENIER Christian Face au grand jeu (La Farandole 1975) TB 4

Face au grand jeu (La Farandole 1975) B 2

Face au grand jeu (La Farandole 1977) B 2

Messier 51 ou l'impossible retour (cartonné, illustré B. Moro)

        (Rageot "Bibliothèque de l'amitié" 1975) TB 4

Messier 51 ou l'impossible retour (cartonné, illustré B. Moro)

        (Rageot "Bibliothèque de l'amitié" 1975) 

- issu de bibliothèque, très bel aspect TB/B 2

 GRIPARI Pierre Vies parallèles de Roman Branchu (L'Age d'Homme 1978) TB/B 8

Moi, Mitounet-Joli (Marcel Laverdet) 

        (Julliard - L'Age d'homme 1982) TB 3

Sept farces pour écoliers (illustré Boiry) (Grasset 1993)

        - comprend "Goulu et son âme", pièce de théâtre fantastique B 3

Contes de la rue Broca (cart. Henri Galeron) 

        (La Table Ronde 1996) TB 3

GROC Léon La planète de cristal (Janicot 1944) B/M 5
La planète de cristal (Janicot 1944) - demi-scotch aux coiffes B 3

GUILLORE Jean H3 O ou Les enfants dauphins (Albin Michel 1994)

        - hommage de l'auteur à Claude Mesplède TB 5

____________
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GUS La machine du professeur Douille 

        (Ségur "A mourir de rire" 1951) B 5

 La machine du professeur Douille 

        (Ségur "A mourir de rire" 1951) B/M 2

HACKETT Sir John La troisième guerre mondiale (Belfond 1979) B 2

La troisième guerre mondiale (cartonné jaquette Jean Mougin)

        (France Loisirs 1980) TB/B 2

HAGGARD H. Rider Elle (Crès "Anglia" 1920) B/M 6

Elle (Crès "Anglia" 1921) - rousseurs B 6

She (La Centaine sd - années 1930) B 6

HAMBLY Barbara L'invité malvenu (Daylon) (Les Moutons électriques 2006) TB 4

Star Wars. La planète du crépuscule (Drew Struzan)

        (Presses de la Cité 1998) TB/B 3

HAMP Pierre La mort de l'or (Flammarion 1933) B 12

La mort de l'or (Flammarion 1933) M 4

HARAUCOURT Ed. Daâh, le premier homme (Flammarion 1919) M 4

 Daâh, le premier homme

        (Flammarion "Sélect-Collection" 95 c. n° 165 sd - 1931) B 3

Daâh, le premier homme

        (Flammarion "Sélect-Collection" n° 165 sd)

                - reliure amateur couverture non conservée TB 2

Daâh, le premier homme

        (Flammarion "Sélect-Collection" 1F20 n° 165 sd) B/M 2

(HARDELLET André) Guy DAROL : André Hardellet ou le don de double vie

        (Presses de la Renaissance "Les Essais" 1990) TB 5

HARRISON William Rollerball (Jouineau Bourduge) (Presses de la Cité 1975) TB/B 8

 HARRY Eric L. 10 juin 1999. La première guerre nucléaire vient de commencer

        (Laffont "Best-sellers" 1995) B 2

HAWTHORNE Nath. La lettre écarlate 

        (La Nouvelle Edition "Vieille Amérique" 1946) B/M 5

HEGARTY Shane Darkmouth. 1 - La légende commence (couv. et illustrations James de la Rue)

        (Xo Jeunesse 2015) TB 3

HELD Serge Simon La mort du fer (Fayard 1931) B 15

La mort du fer (Fayard 1932) B 15
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HELDERS Major von Comment Paris sera détruit en 1936 (Albert sd - 1933) M 4

 HELENA André La planète des cocus (Jef de Wulf) (Fleury "Le Crépuscule" 1952)

- effritement du papier en dernière de couverture et plus légèrement au dos, le 1er plat, délirant, est intact B 20

HELLENS Franz Nouvelles réalités fantastiques (Les Ecrits - Bruxelles 1941) B/M 15

L'enfant au paradis suivi de La mort dans l'âme (Denoël 1942)

        (hors genre) - exemplaire du service de presse B 9

Moralités peu salutaires (6 illustrations couleurs de Lucien-Léandre Sermon)

        (Houblon 1943) (hors genre) B 8

HENRY René Face aux Martiens (12 aquarelles de Jean Perrin) - manque la jaquette

        (Zimmermann "Collection de l’Impossible" 1946) B 4

HERBERT Frank Dune (cartonné jaquette Jean-Paul Théodule, Vloo) 

        (France Loisirs 1984) TB 2

Le messie de Dune - Les enfants de Dune (jaquette Théodule, Vloo)

        (France Loisirs 1982) TB 2

 Le messie de Dune - Les enfants de Dune (jaquette Théodule, Vloo)

        (France Loisirs 1984) TB/B 2

L'empereur-dieu de Dune (cartonné jaquette Michel Laguens)

        (France Loisirs 1984) TB 2

Les hérétiques de Dune (cartonné jaquette Sarah Brown)

        (France Loisirs 1986) TB/B 2

HERBERT James Dis-moi qui tu hantes (Thimonier) (Presses de la Cité 1990) TB 3

Présages (P.O. Templier) (Presses de la Cité 1994) B 2

 HERZOG Arthur L'essaim (cartonné jaquette Catherine de Borne) 

        (Presses de la Cité 1976) TB 12

HITCHCOCK R. Vénus 13 (Albin Michel 1972) TB/B 3

HOFFMANN E.T.A. Maître Martin le tonnelier (adapté par Charles Simond)

       (Sté Française d'Imprimerie et de Librairie sd vers 1930)

(petit in-8 reliure gaufrée, illustrations de Firmin Bouisset) TB/B 8

Les contes fantastiques (couverture illustrée GR) comprend (252 pages) :

        - Le majorat - Le sanctus - Zacharias Werner - L'homme au sable - Don Juan

        - Agafia - La leçon de violon - Le spectre fiancé

(La Technique du Livre sd - 1937) M 3
Contes fantastiques (illustrations couleurs de Laboccetta) (249 pages) :

        - Le majorat - Le sanctus - Zacharias Werner - L'homme au sable - Don Juan

        - Agafia - La leçon de violon - Le spectre fiancé B 8

(Nilsson "La Bibliothèque Précieuse" sd, 15F)

____________
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HOFFMANN E.T.A. Le violon de Crémone et autres contes (traduction Loève-Veimars) 

 (introduction de José Blariaux, frontispice de Ramon Zas) comprend (186 pages) :

        - Le violon de Crémone - Marino Falieri - Vie d'artiste - Le jeune Traugott

        - La banque de Pharaon

(Ratier 1943) B/M 5
 Contes et nouvelles (Colbert "Le feu sous la cendre" 1942-1944)

        Réunis par Henri Parisot, préface de Funck au tome 1, 

        frontispice pour chacun des trois

Tome premier - Contes des Frères de Saint-Sérapion 1 (473 pages) :

- Le violon de Crémone (Le conseiller Crespel) - La vie d'artiste (La Fermata)

- La cour d'Artus - Les mines de Falun - Le Casse-Noisette (Le Casse-Noisette

  et le Roi des Souris) - Les maîtres chanteurs

- Marino Falieri (Doge et Dogaresse)- Maître Martin le tonnelier et ses apprentis 

- L'enfant étranger - Le Diable (Barbara Rolloffin) 

- Le choix d'une fiancée - Le spectre fiancé

Tome deuxième - Contes des Frères de Saint-Sérapion 2 (367 pages) :

- Mademoiselle de Scudéry - Le bonheur au jeu - La leçon de violon 

- Salvator Rosa(Signor Formica) - Zacharias Werner - Agafia (Les Visions) 

- L'enchaînement des choses- Le comte Hippolyte (La Vampire) 

- La fiancée du roi

Tome troisième - Contes nocturnes (313 pages) :

- L'homme au sable - Ignace Denner - L'église des Jésuites - Le sanctus

- La maison déserte - Le majorat - Le vœu - Le cœur de pierre

Complet en 3 volumes

        - le tome 3 est offert, il manque la der de couv. et le dos,

          les 1 et 2 sont jolis et non coupés 15
 Contes fantastiques (cartonné jaquette rhodoïd) contient (478 pages) :

        - Le conseiller Crespel - Les mines de Falun - L'enfant étranger 

        - Le choix d'une fiancée- Le spectre fiancé - Agafia - Le comte Hippolyte 

        - La fiancée du roi- L'homme au sable - L'église des Jésuites 

        - La maison déserte - Le chevalier Gluck - Don Juan 

        - Casse-Noisette et le Roi des Rats

(Presses de la Renaissance "Biblio Luxe" 1976) TB 6

 HONOLD Rolf Commando spatial (jaquette) (texte de P. Lamblin) (Solar 1967) TB/B 12

Commando spatial (texte de Pierre Lamblin) (Solar 1967) 

        - manque jaquette TB 5

HOROWITZ Anthony Destination Horreur (H. Galeron) (Hachette Jeunesse 2000) TB 4

HOUGRON Jean Le Naguen (Plon 1980) TB/B 3

HOWARD Joseph Damien, la malédiction 2 (Presses de la Renaissance 1978) B 2
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HUBBARD L. Ron Terre, champ de bataille. 1 - Les derniers hommes (Gerry Grace)

         (Presses de la Cité 1985) TB/B 2

Terre, champ de bataille. 1 - Les derniers hommes

        (cartonné jaquette Didier Thimonier, Yves Thos) 

                (France Loisirs 1986) TB 2
Terre, champ de bataille. 2 - Le secret des Psychlos (Ch. Wildbank)

        (Presses de la Cité 1986) TB 2
Terre, champ de bataille. 2 - Le secret des Psychlos 

        (cartonné jaquette Studio Mille Pattes, Yves Thos) 

                (France Loisirs 1986) TB 2

Mission Terre. 1 - Le plan des envahisseurs 

        (cartonné jaquette Dominique Gurdjian, Yves Thos) 

                (France Loisirs 1988) TB 2

Au bout du cauchemar (Franck) (Presses de la Cité 1991) TB 2

Doc Mathusalem (Gary Meyer) (Presses de la Cité 1992)

        - avec la pub éditeur TB 4

Final black-out (Franck) (Presses de la Cité 1992) TB 2

 HUE Edmond & DESTEZ Robert

L'équation du 13° degré (Albin Michel sd - vers 1920) B 12

HUXLEY Aldous Le meilleur des mondes (cartonné, numéroté)

        (Club Français du Livre 1947) TB/B 4

Le meilleur des mondes (Plon "Série rouge" n° 12, 1953) B 3

Le meilleur des mondes (cartonné, numéroté)

        (Club des Libraires de France 1954) TB/B 4

Le meilleur des mondes (Le Livre Plastic n° 8 sd) B 4

Le meilleur des mondes (cartonné, numéroté, jaquette rhodoïd)

        (Club du Livre du Mois 1956) TB 4

Jouvence (Plon "Feux Croisés" 1940) B 6

Jouvence (Plon "Feux Croisés" 1941) - début de rousseurs B 5

 Jouvence (jaquette) (Plon "Collection Pourpre" 1952) TB 5

Temps futurs (Plon "Feux croisés" 04-1949) TB/B 6

Temps futurs (Plon "Feux croisés" 05-1949) 

        - non coupé, rousseurs B 3

Retour au meilleur des mondes (Plon 1960) - rousseurs B 3

Ile (Plon "Feux croisés" 1964) B/M 2

 ILLIDE et LESLY L'envol (12 gravures)

        (Librairie de l’Intégrale à Puch - Lot-et-Garonne 1934)

                - ouvrage plus que rare ! B 120

IRVING Washington L'île fantôme (Max Ernst)

        (Marin "L'Envers du Miroir" 1951) B 15
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ISSARTIER Jean-Ch. Uruad (Le Félin 2005) TB 12

IVOI Paul d’ 

 JABRE Elias Immortalis (Le Masque 2004) TB 3

JACKSON Ben L'âge Alpha ou La marche du temps (avec 16 dessins de Raymond Gid)

        (Méridien 1942) B/M 25

L'âge Alpha ou La marche du temps (avec 16 dessins de Raymond Gid)

        (Méridien 1942) - manque page de garde, bande de scotch discret 

                le long d’un mors au dos B/M 20

JACQUART Roger H. La prison sous l'océan (L'Essor sd - 1944) B 6

Le dernier couple (La Concorde 1945) B 5

Le dernier couple (La Concorde 1945) M 3

 JACQUET Edouard Vers la fin du monde par la bombe atomique ou... vers un avenir

         merveilleux (fascicule 32 pages)

                (Les Trois Couleurs - Lyon sd, années 1950) B 5

JARDIN Alexandre L'île des gauchers (Gallimard février 1995) TB/B 3

Cybermaman ou Le voyage extraordinaire au centre d’un ordinateur

(roman-image 63 pages 25.5 x 35) (Gallimard Jeunesse 1996) TB 5

JARRY Alfred Ubu Roi (avec les croquis de l’auteur) (Fasquelle sd - 1921) B 8

Le surmâle (Fasquelle 1945) B/M 5

(JARRY Alfred) Collectif (Europe n° 623-624, 1981) TB 6

JASIENSKI Bruno Je brûle Paris (Flammarion 1929) M 5

 JEAN-BOULAN R. Le tombeau de Nostradamus

        (Tallandier "Romans de cape et d'épée" n° 69, 1934) B 15

JEAN-CHARLES Jeh. Les plumes du corbeau (Pauvert 1962) B 5

JENS Walter Le monde des accusés (Plon "Feux Croisés" 1950) B 6

JEURY Michel La source au trésor (Laffont 1994) (hors genre)

        - dédicacé à Richard et Hélène Canal B 5

La source au trésor (cartonné jaquette Catherine Leborne-Milhoud)

        (France Loisirs 1994) (hors genre) TB 2

JODOROWSKY Alex. Le paradis des perroquets (Cadelo) (Flammarion 1984) TB 8
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JOHANNOT Tony, MUSSET Alfred de & STAHL P.J.
Voyage où il vous plaira (abondantes illustrations de l'édition de 1843)

        (Ed. des Autres "Chimères" 1979) - avec le marque-page TB 5

 JOLY Alice La fantastique histoire du Seigneur Jacobus (Alsatia 1945) 

        (cart. couv. illustrée, illustrations couleur de D. Alain) B 6

JOUBERT Jean Les enfants de Noé (Nicolas de Staël)

        (L’Ecole des Loisirs "Médium Poche" 1991) B 2

JOUGLET René Voyage à la république des Piles (Grasset 1928) B 6

Voyage à la république des Piles (Grasset 1928) B/M 3

JOUVE Gérard Voici l'âge atomique (Franc-Tireur 1946) (essai) B 6

 JOUVET Pierre L'araignée de l'île (l'Auteur, Collection "Etoile Rouge" sd)

        - la der de couv. et les deux dernières feuilles ont un manque 

                sans atteinte au texte M 7

L'araignée de l'île (Imprimerie Léon Sézanne 1942)

        (format 13 x 19, exemplaire non coupé, prix de vente 28 F) B 9

L'araignée de l'île (Imprimerie Léon Sézanne 1942)

        (format 13 x 19, prix de vente 32 F) B 5

L'araignée de l'île (Imprimerie Léon Sézanne 1942)

        (format 12.5 x 17, exemplaire non coupé, prix de vente 32 F) B 9

L'araignée de l'île (Imprimerie Léon Sézanne 1942)

        (format 12.5 x 17, prix de vente 32 F) M 3

L'étrange faculté d'Antoine Santaille 

        (Imprimerie Léon Sézanne 1944) B 6

JUNGER Ernst Sur les falaises de marbre

        (Gallimard "Du Monde Entier" 1967) TB/B 5

Heliopolis (Bourgois 1975) TB 6

 JUNGK Robert Le futur a déjà commencé (jaquette) (Arthaud 1953) (essai) B 5

JURDANT Louis-Th. L'épouvante sur la ville (policier, savant fou)

        1 - Le porte-mines d'argent

                 (Maison de la Bonne Presse "Bijou" 1941) M 3

KABAKOV Alexandre Non-retour (Konstantin Zwesdotschotow) (Bourgois 1990) TB 6

KAI Daniel Le mangeur d'âmes (Argo 1929) M 3

KAINEN Ray Copurotor (Marie Concorde 1970) M 4
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KELLERMANN B. Le tunnel (tome 2, 285 pages) (Flammarion 1922) B 12

Le tunnel (condensé en 1 volume, 284 pages) (Flammarion 1934)

        - reliure pleine toile, couverture conservée B 15

KENDALL John Demain, peut-être... (Albin Michel sd - 1935)

        - sur vélin supérieur M 5

 KEROUAN Jean Les chasseurs de comètes (broché illustré)

        (Hachette "Les Grandes Aventures" 1927) B 8

KHALDUS La grande cramignole (P.E.G. 1947) - complet de l'illustration sur feuillet

        libre représentant les principaux personnages B 25

La grande cramignole (P.E.G. 1947) - avec une photocopie de l'illustration

        sur feuillet libre représentant les principaux personnages B/M 15

La grande cramignole (P.E.G. 1947) - sans le feuillet B/M 9

        - Une photocopie du feuillet 10

 KING Stephen Carrie (Gallimard 1976) - exemplaire du service de presse B 25

 Danse macabre (Marc Demoulin) (Alta 1980)

        - un petit accroc à la 1ère page TB/B 25

Cujo (Steven Stroud) (Albin Michel 1982) TB/B 5

Christine (Albin Michel 1988) B 2

Charlie (cartonné, jaquette Frank Limido) 

        (La Seine "Succès du Livre" 1990) TB 3

La part des ténèbres (D.R.) (Albin Michel 1990) TB 2

Minuit 2 (Albin Michel 1991) TB 2

Rêves et cauchemars (Rob Wood) (Albin Michel 1994) B 2

Anatomie de l'horreur - 1 

        (Rocher" Suspense" 1995) - avec bande annonce TB/B 5

Rose Madder (Albin Michel 1997) TB 2

Sac d’os (Albin Michel 1999) TB 2

Les Tommyknockers (cartonné jaquette Yves Thos)

        (France Loisirs 1990) - rousseurs à la gouttière TB 2

 La Tour Sombre. 1 - Le pistolero (Hénon) (edition illustrée)

        (J’ai Lu - grand format - 2005) TB/B 3

La Tour Sombre. 4 - Magie et cristal (Giffard) 

        (Editions 84, 1998) TB 3

La Tour Sombre. 5 - Les loups de La Calla (Hénon) (édition illustrée)

        (J’ai Lu - grand format - 2004) - ex. du service de presse B/M 3

Les yeux du dragon (illustrations intérieures couleurs par Christian Heinrich)

        (cartonné, jaquette à l'identique de la couverture)

                (Albin Michel 1995) TB 3

(KING Stephen) Robin Furth : La Tour Sombre. Concordance 1 (Hénon)

        Le guide officiel des 4 premiers volumes

                (J’ai Lu - grand format - 2004) TB 35
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KING Stephen & STRAUB Peter

Le talisman des territoires (Laffont 1986) B 3

KIPLING Rudyard Contes choisis (Mercure de France 1924)

        - mouillure aux premières pages M 4

KLOTZ Claude Les innommables (jaquette Baltimore) (France Loisirs 1979) TB 2

Les innommables (Gourmelin) (J'ai Lu n° 967, 1ère éd. 1979) TB 2

 KNEBEL Fletcher & BAILEY II Charles W.   Sept jours en mai
        (cartonné, jaquette Jean-Claude Forest) TB 6

                (Fayard 1963)

KOESTLER Arthur Les hommes ont soif (Calmann-Lévy 1951) B 5

 KOLNEY Fernand L'amour dans cinq mille ans (Quignon 1928) 

        - exemplaire non coupé TB/B 15

L'amour dans cinq mille ans (Quignon 1928) B 9

KONSALIK Heinz G. La grande peur venue du ciel (cartonné, jaquette)

(Presses de la Cité 1975) TB 5

KONVITZ Jeffrey La sentinelle des maudits (Minoustchine 1977) B 8

KOONTZ Dean R. Seule survivante (Pictor) (Laffont "Best-Sellers" 1999) B 2

KORYTA Michael La rivière perdue (Calmann-Lévy 2011) TB 3

KOTZWINKLE Will. E.T. (cartonné jaquette cinéma) (France Loisirs 1982) TB 2

KUBE-McDOWELL M Le feu aux poudres. 1 - La Détente (Rocher 2001) TB 4

Le feu aux poudres. 2 - L'Enrayeur (Rocher 2002) TB 4

 KUHNELT-LEDDIHN Les larmes de dieu (jaquette) (Deux Rives 1952) TB/B 12

Les larmes de dieu (jaquette B/M) (Deux Rives 1952) B 9

Les larmes de dieu (Deux Rives 1952)

        - sans jaquette, scotch aux coiffes B 3
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